



OTKRIVENO NAJVEĆE IZNENAĐENJE U NOĆI OTVORENJA 69. IGARA

# Trubadur Luči zapjevat će najdražem Gradu

Piše: Tea Stjepović

Ceremonija otvaranja 69. Dubrovačkih ljetnih igara ove će godine biti posebna za sve građane, a nadasve za legendarnog Dubrovčanina. Svojevrsni simbol Dubrovnika, Luciano Capurso Luči zapjevat će na otvaranju i za njega nema veće časti. Ispred njegova kafića u Zlatarskoj ulici, kao da su doma, okupili su se Dora Ruždjak Podolski, nova intendantica Igara, Saša Božić, pomoćnik za dramski program koji ujedno potpisuje režiju i scenarij otvaranja. Bila je tu i dramska umjetnica Nataša Dangubić, koja će predstavljati građane Dubrovnika i dijeliti scenu s Lučijem.

## Dogovor s Dorom i Sašom

A Lučija nitko ne može predstaviti bolje od njega samoga.

'Ovo mi je velika čast, više nego da mi ovi naši u Gradu daju Nagradu za životno djelo, ovo je najveće moje što sam mogao doživjeti. Pjevat ću za sve naše prijatelje kojih ima i nema, umjetnike, pjevače, ne samo u Dubrovniku, nego u cijeloj Hrvatskoj. Ja njih predstavljam..', pun dojmovi kaže Luči. Netom prije sa Sašom je dogovorio zadnje detalje oko nastupa na otvaranju Igara. A ideja je krenula upravo od njega. 'Ideja da Dubrovčani budu dio Igara na takav način ima veze s jednom predstavom koju sam radio s Dorom - Skup: igre koja se bavila sjećanjima Dubrovčana na zlatno doba Festivala i onda smo nas dvoje razgovarali kako možemo ponovno napraviti sinergiju između umjetnika i građana', objasnio je Saša, a zatim dodao zašto baš Luči. 'On je jedan od

**'Ovo mi je velika čast, više nego da mi ovi naši u Gradu daju Nagradu za životno djelo, veseli se glazbenik**

prvih ljudi koje ja znam iz Dubrovnika, uvijek dolazim ovdje do njega, i ujutro i navečer. Luči je simbol ovog Grada, jedan od najznačajnijih umjetnika koje je zadnjih desetljeća ovaj Grad iznjedrilo', poručio je Saša kojem je Luči neizmerno zahvalan, a to je i više puta ponovio tijekom razgovora.

## Flautom za Grad

A kako je Luči reagirao kad su mu prvi put rekli da ga žele u ceremoniji Otvaranja, opisala je intendantica Dora. 'Njegova reakcija mi je u profesionalnoj karijeri bila jedna od najljepših i najdirljivijih. Prolazila sam s kolegicom iz Igara, bilo je rano proljetno jutro i rekla sam joj da pričekaj, da idem nešto pi-



Luči Capurso bit će 'gost iznenađenja' na otvaranju ovogodišnjih Igara

FOTO: ZELINO JUTRO/NEK

tati Lučija. Nije bilo puno gostiju možda tek dvoje, bilo je baš mirno van sezone. Pitala sam ga hoće li biti dio otvaranja, nismo bili sigurni da će on s oduševljenjem prihvatiti ovu ideju. Saša se pribojavao,

ali evo, tko pita, ne skita. I Luči je u tom trenutku bio kao prosvijetljen, sve ostalo je legenda', prepričava Dora, izrazito sretna što će vječni Trubadur biti dio Igara. 'Mi njega zbilja volimo, i ovo mjesto - zbog Lučija, ne zato jer je to kafić, to je Luči, uvijek miran i na svoj specifičan način ljubazan', sa smijehom kazuje intendantica. Iako su iza legendarnog dubrovačkog trubadura brojni nastupi, pitanje o tremi je neizostavno. 'Neće biti treme. Pravom muzikantu se dogodi da za nastupa odleti u nebesa, da ne znaš ni gdje si, ni što si', govori Luči. Ipak, te dane pred Igre zbog nečega će mu srce jače tući. Neće to biti zbog proba, treme ionako nema.

'Igra Hrvatska. Meni je to prenapeto, moram biti smiren, već mi je počelo srce kucati', sa specifičnim osmijehom priča Luči koji zadnjih 15 dana svakodnevno vježba svirati flautu. A pjesmu koju će pjevati svome Gradu ipak nam nije mogao otkriti...



U Zlatarskoj ulici, kao da su doma, okupili su se Dora Ruždjak Podolski, nova intendantica Igara, Saša Božić, pomoćnik za dramski program koji ujedno potpisuje režiju i scenarij otvaranja. Bila je tu i dramska umjetnica Nataša Dangubić, koja će predstavljati građane Dubrovnika i dijeliti scenu s Lučijem Capursom